



## RAPORT DE ACTIVITATE

pentru 2013

Întreaga mea activitate în conformitate cu Legea 215 / 2001 a administrației publice locale, cu modificările și completările ulterioare, a Legii 393/2004 privind statutul aleșilor locali, modificată și completată, a Ordonanței de Guvern nr. 35/2002 actualizată, care a constituit cadrul pentru Regulamentul de Organizare și funcționare al Consiliului Local Sector 3, aprobat prin Hotărârea CSLS3 nr. 44/29.07.2004.

Astfel, am participat la dezbaterile proiectelor de hotărâri supuse aprobării Consiliului Local în cadrul ședințelor ordinare și a celor extraordinare convocate în această perioadă.

Ca secretar al Comisiei de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice și respectarea drepturilor cetățenilor am participat la ședințele Comisiei, în care am avizat toate proiectele de hotărâre supuse dezbaterii și aprobării plenului Consiliului Local. Am redactat procesele-verbale ale ședințelor Comisiei, am formulat, în nume personal și în numele grupului de consilieri PDL, obiecțiuni la proiectele de hotărâri venite spre avizare, obiecțiuni consemnate în procesele verbale și în avizele care au însoțit proiectele de hotărâri supuse dezbaterii și aprobării plenului Consiliului. Am contrasemnat, în calitate de secretar al Comisiei, toate avizele date de comisie pentru proiectele de hotărâri, formulând obiecțiuni unde am considerat că este cazul.

Sunt, de asemenea, membru al Comisiei de învățământ, activități științifice, cultură, culte și sport, și în această calitate am participat la ședințele desfășurate, care au avut ca principal obiect avizarea proiectelor vizând domeniul de acoperire al Comisiei.

Pe lângă intervențiile în plenul Consiliului, consemnate în procesele-verbale de ședință, am adresat întrebări și interpelări Primarului Sectorului 3 și direcțiilor de specialitate pe mai multe subiecte.

În anumite cazuri, în care am considerat că hotărârile care, deși au întrunit majoritatea voturilor, au fost luate cu nerespectarea prevederilor legale sau contravin intereselor cetățenilor Sectorului 3, am solicitat revocarea lor. În anumite cazuri am adresat Instituției Prefectului solicitarea de anulare a hotărârilor considerate a fi nelegale sau ne-am adresat Instanței de Contencios Administrativ.

Am fost desemnat din partea Consiliului Local al Sectorului 3 să fac parte din Consiliul de Administrație al Școlii nr. 22 - Mexic. În această calitate, am participat la



toate ședințele la care am fost convocat, contribuind cu expertiza mea la luarea unor decizii privind managementul unității de învățământ și la elaborarea unor programe de dezvoltare a școlii.

Am susținut săptămânal audiențe cu cetățenii sectorului și am supus atenției Consiliului Local problemele care mi-au fost solicitate.

25 februarie 2014

*Inocentiu Voinea*